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【第１章 調査の概要】 

 

 

国の調査により、ヤングケアラー（家事や家族の世話、介護、感情面のサポートなど、大人が担うような責

任を担っている 18 歳未満の子ども）が、小学校 6年生の 15 人に 1 人、中学 2年生の 17人に 1 人、全日制高

校 2 年生の 24人に 1 人いることが明らかとなった。 

 ヤングケアラーといわれる子どもたちは、友人関係の希薄化、また不登校や、進学や就職を断念するなどの

問題が生じやすく、早急な対応が必要となる。 

 本区では、令和 4 年 3月に保健福祉部・子ども家庭部・教育部による組織横断的な「ヤングケアラー支援関

係課連絡会」を立ち上げ、関係課の支援の現状を共有する中で、実際にヤングケアラーと思われる子どもたち

が存在していることを確認している。 

 国が令和 4年度から 3年間をヤングケアラー支援の集中取り組み期間としており、潜在化しやすいヤングケ

アラーの子どもたちの実態把握と効果的な支援方法を検討するため、今回豊島区と豊島区教育委員会が共同

で、まずアンケート調査による、区内のヤングケアラーの実態調査を実施し、その結果を元に、課題の整理や

効果的な支援を検討することとなった。 

 また、子どもたちへのアンケート調査のほか、関係機関の意識調査およびヤングケアラー支援についての啓

発を図るために、各関係機関を対象としたアンケート調査も実施し、ヤングケアラーに対する啓発活動も同時

に行った。 

 

 

 

【実施主体】豊島区・豊島区教育委員会 

【実態調査に関する事務局】豊島区子ども家庭支援センター子どもの権利第 2グループ 

【ヤングケアラー実態調査の委託】日本コンサルタントシステム株式会社（JCS） 

委託内容：アンケートに関しての文書作成・アンケートフォームの作成・回答結果について集計・ 

原因分析・報告書作成など 

【監修】 立教大学 コミュニティ福祉学部 福祉学科 助教 田中悠美子 

 

 

 

Ⅰ．調査の背景と目的 

Ⅱ．調査の実施 
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① 子ども向けアンケート調査 

(A) 区立小学校４年生～６年生「毎日の生活についてのアンケート」 

対象 豊島区立小学校 4年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

実施期間 令和 4 年 8 月 15 日から 9 月 15 日まで 

調査方式 無記名式Web アンケート 

調査詳細 学校から保護者及び児童・生徒へアンケート調査を案内。 

教育用タブレットパソコンを活用し、アンケートフォームから子ども自身が回答 

調査概略 ・あなたのことについて 

・普段の生活について 

・家族や家庭のことについて 

・ヤングケアラーについて 

回答状況 対象数 4,425 人 ・ 回答数 2,089 人 ・ 回答率 47.2% 

 

(B) 区立中学校１年生～３年生「日常の生活実態に関するアンケート調査」 

対象 豊島区立中学校 1年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

実施期間 令和 4 年 8 月 15 日から 9 月 15 日まで 

調査方式 無記名式Web アンケート 

調査詳細 学校から保護者及び児童・生徒へアンケート調査を案内。 

教育用タブレットパソコンを活用し、アンケートフォームから子ども自身が回答 

調査概略 ・あなたのことについて 

・普段の生活について 

・家族や家庭のことについて 

・ヤングケアラーについて 

回答状況 対象数 2,711 人  ・ 回答数 869 人 ・ 回答率 32.1% 

 

(C) 区在住高校生年齢世代（15 歳～18 歳）「日常の生活実態に関するアンケート調査」 

対象 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16年 4 月 2日生～平成 19 年 4月 1日生） 

実施期間 令和 4 年 8 月 15 日から 9 月 15 日まで 

調査方式 無記名式Web アンケート 

調査詳細 郵送にて配布した資料からQR コードまたはURLアドレスを読み込み、 

各自スマートフォン、パソコンなどで回答 

調査概略 ・あなたのことについて 

・普段の生活について 

・家族や家庭のことについて 

・ヤングケアラーについて 

回答状況 対象数 4,493 人 ・ 回答数 571 人 ・ 回答率 12.7% 

 

Ⅲ．調査の種類および概要 
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② 関係機関向けアンケート調査 

(A) ヤングケアラーを発見する可能性があると思われる関係機関 

「ヤングケアラーへの対応に関するアンケート調査」 

 

(B) ヤングケアラーを発見する可能性があると思われる関係者個人 

「ヤングケアラーへの対応に関するアンケート調査」 

対象 教員・保育士・主任児童委員など 

実施期間 令和 4 年 8 月 15 日から 9 月 15 日まで 

調査方式 無記名式Web アンケート 

調査詳細 メール等で送付し、各自スマートフォン、パソコンなどで回答 

調査概略 ・基本情報 

・支援が必要だと思われる子どもへの対応について 

・ヤングケアラーについて 

回答状況 対象数 1,296 人 ・ 回答数 383 人 ・ 回答率 29.6% 

 

 

■回答の比率（%）について「選択した回答の割合（回答割合）」は、小数点第２位を四捨五入した値を表

記しているため、合計が 100.0%にならない場合がある 

■回答の比率（%）について「選択した人数の割合（回答人数の割合）」は、その質問の回答者数を基礎と

して算出しているため、複数回答形式の設問はすべての回答の比率を合計すると、100.0%を超える場合

がある 

■図表内の「ｎ＝」はその設問についての集計対象件数を示している 

（母集団のデータの数を示す場合は「N＝」と表記する） 

■サンプルサイズ（抽出したデータの個数）が少ない場合には、全体の状況を示しているとは限らない点に

注意が必要である 

■「お世話」とは本来大人が担うと想定されている家事や家族の世話などをすることを示す 

対象 要保護児童対策地域協議会の関係機関など 

実施期間 令和 4 年 8月 15 日から 9 月 15 日まで 

調査方式 無記名式Web アンケート 

調査詳細 メール等で送付し、各自スマートフォン、パソコンなどで回答 

調査概略 ・基本情報 

・支援が必要だと思われる子どもへの対応について 

・ヤングケアラーについて 

回答状況 対象数 388 機関 ・ 回答数 126 機関 ・ 回答率 32.5% 

Ⅳ．集計・分析に関する留意事項 
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【第２章 子ども向けアンケート調査結果】 

 

 

 

(1) 調査対象 

・豊島区立小学４年生～６年生の全児童 

・豊島区立中学１年生～3 年生の全生徒 

・豊島区在住の全高校生年齢の方（平成 16 年 4月 2日生～平成 19年 4月 1日生） 

※詳細については「第１章 Ⅲ．調査の種類および概要」を参照。 

 

(2) 調査実施にあたっての留意点 

本調査は、児童や生徒に家族や家庭内の様子について尋ねる内容も含まれることから、回答者およびそのご

家族への影響を考慮し、学校での調査者対象者への依頼、および調査対象者への調査資料の送付にあたって

は、豊島区・豊島区教育員会より対象者とその保護者へ、アンケート調査の依頼文を別途作成し、本アンケー

トが「潜在化しやすいヤングケアラーの子どもたちの実態把握と効果的な支援方法を検討するための無記名ア

ンケートのお願い」として付記したうえで「日常の生活実態調査に関するアンケート調査」として実施した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ．子ども向けアンケート調査の概要 
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（１）基本情報                          

① 性別 

(A) 豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問１.あなたの性別を教えてください。 (単一回答） 

回答者の性別は以下の通り。 

 

 

 

 対象（ｎ＝） 男 女 その他 無回答 

小学４年生 694 325 367 2 0 

小学５年生 654 302 346 5 1 

小学６年生 732 380 335 14 3 

学年無回答 9 7 1 0 1 

合計 2089 1014 1049 21 5 

48.5 

77.8 

51.9 

46.2 

46.8 

50.2 

11.1 

45.8 

52.9 

52.9 

1.0 

0.0 

1.9 

0.8 

0.3 

0.2 

11.1 

0.4 

0.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

学年無回答

小学６年生

小学５年生

小学４年生

男 女 その他 無回答

II．子ども向けアンケート調査の結果・分析（単純集計） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（1）－①－（A）１ 性別の数 

（単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－①－（A）２ 性別の割合 

小学４年生：ｎ＝694 小学５年生：ｎ＝654 小学６年生：ｎ＝732 学年無回答：ｎ＝9 合計：ｎ＝２,０８９ 
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(B) 豊島区立中学校 1 年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

問１.あなたの性別を教えてください。 (単一回答） 

回答者の性別は以下の通り。 

 

 

 

 

 

 

 

 対象（ｎ＝） 男 女 その他 無回答 

中学１年生 367 173 185 8 1 

中学２年生 250 109 134 6 1 

中学３年生 250 116 127 6 1 

学年無回答 2 2 0 0 0 

合計 869 400 446 20 3 

47.1 

43.6 

46.4 

100.0 

46.0 

50.4 

53.6 

50.8 

51.3 

2.2 

2.4 

2.4 

2.3 

0.3 

0.4 

0.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学１年生

中学２年生

中学３年生

学年無回答

合計

男 女 その他 無回答

（単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－①－（B）１ 性別の数 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－①－（B）2 性別の割合 

■ 32 

■ ）２ 性別の割合 

中学１年生：ｎ＝367 中学２年生：ｎ＝250 中学３年生：ｎ＝250 学年無回答：ｎ＝2 合計：ｎ＝８６９ 
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(C) 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問１.あなたの性別を教えてください。 (単一回答） 

回答者の性別は以下の通り。 

 

 

 

 

 

 

 対象（ｎ＝） 男 女 その他 無回答 

高校１年生 197 78 117 2 0 

高校２年生 197 80 114 2 1 

高校３年生 164 58 98 8 0 

その他 13 9 3 1 0 

学年無回答 0 0 0 0 0 

合計 571 225 332 13 1 

39.6 

40.6 

35.4 

69.2 

0.0 

39.4 

59.4 

57.9 

59.8 

23.1 

58.1 

1.0 

1.0 

4.9 

7.7 

2.3 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 
0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校１年生

高校２年生

高校３年生

その他

学年無回答

合計

男 女 その他 無回答

（単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－①－（C）１ 性別の数 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－①－（C）2 性別の割合 

■ 32 

■ ）２ 性別の割合 

高校１年生：ｎ＝197 高校２年生：ｎ＝197 高校３年生：ｎ＝164 その他：ｎ＝13 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝５７１ 
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② 学年 

問２. あなたの学年を教えてください。 (単一回答） 

回答者の学年は以下の通り 

(A) 豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

 

 

(B) 豊島区立中学校 1 年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

 

 

（C）豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

 

  対象（ｎ＝） 高校１年生 高校２年生 高校３年生 その他 学年無回答 

高校生年齢 571 197 197 164 13 0 

  対象（ｎ＝） 小学４年生 小学５年生 小学６年生 学年無回答 

小学生 2089 694 654 732 9 

 
対象（ｎ＝） 中学１年生 中学２年生 中学３年生 学年無回答 

中学生 869 367 250 250 2 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（1）－②－（A）１ 学年の人数と割合 （単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（1）－②－（B）１ 学年の人数と割合 （単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（1）－②－（C）１ 学年の人数と割合 （単位：人） 

33.2 31.3 35.0 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生

小学４年生 小学５年生 小学６年生 学年無回答

42.2 28.8 28.8 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学生

中学１年生 中学２年生 中学３年生 学年無回答

34.5 34.5 28.7 

2.3 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生年齢

高校１年生 高校２年生 高校３年生 その他 学年無回答
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③同居家族 

(A) 豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問３. 今、一緒に住んでいる家族について教えてください。（複数回答） 

同居家族は、いずれの学年でも「母」の割合が最も高く、次いで「父」「兄・弟」「弟・妹」などの 

きょうだいの割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

対
象 

（
ｎ
＝
） 

母 父 祖
母 

祖
父 

兄
・
姉 

弟
・
妹 

親
戚 

そ
の
他 

無
回
答 

小学４年生 694 688 639 76 57 312 267 5 35 3 

小学５年生 654 648 595 84 53 253 290 8 24 0 

小学６年生 732 722 657 97 51 296 338 12 26 2 

学年無回答 9 8 7 1 1 4 5 0 0 1 

合計 2089 2066 1898 258 162 865 900 25 85 6 

  

対
象 

（
ｎ
＝
） 

母 父 祖
母 

祖
父 

兄
・
姉 

弟
・
妹 

親
戚 

そ
の
他 

無
回
答 

小学４年生 694 99.1  92.1  11.0  8.2  45.0  38.5  0.7  5.0  0.4  

小学５年生 654 99.1  91.0  12.8  8.1  38.7  44.3  1.2  3.7  0.0  

小学６年生 732 98.6  89.8  13.3  7.0  40.4  46.2  1.6  3.6  0.3  

学年無回答 9 88.9  77.8  11.1  11.1  44.4  55.6  0.0  0.0  11.1  

合計 2089 98.9  90.9  12.4  7.8  41.4  43.1  1.2  4.1  0.3  

（単位：％） 

■ 第 2章－図表  Ⅱ－ (1）－③－（A）１ 同居家族の人数 

■ ）２ 性別の割合 

■ 第 2章－図表  Ⅱ－ (1）－③－（A）２ 同居家族の割合１ 

■ ）２ 性別の割合 

（単位：人） 
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0.3 

4.1 

1.2 

7.8 

12.4 

41.4 

43.1 

90.9 

98.9 

11.1 

0.0 

0.0 

11.1 

11.1 

44.4 

55.6 

77.8 

88.9 

0.3 

3.6 

1.6 

7.0 

13.3 

40.4 

46.2 

89.8 

98.6 

0.0 

3.7 

1.2 

8.1 

12.8 

38.7 

44.3 

91.0 

99.1 

0.4 

5.0 

0.7 

8.2 

11.0 

45.0 

38.5 

92.1 

99.1 

無回答

その他

親戚

祖父

祖母

兄・姉

弟・妹

父

母

小学４年生 小学５年生 小学６年生 学年無回答 合計

小学４年生：ｎ＝694 小学５年生：ｎ＝654 小学６年生：ｎ＝732 学年無回答：ｎ＝9 合計：ｎ＝２,０８９

■ 図表 第 2 章－Ⅱ－ (1）－③－（A）３ 同居家族の割合２ 
（単位：％） 
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（B）豊島区立中学校 1 年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

問３．現在一緒に住んでいる家族について教えてください。（複数回答） 

同居家族は、いずれの学年でも「母」の割合が最も高く、次いで「父」「兄・弟」「弟・妹」などのきょう

だいの割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

対
象 

（
ｎ
＝
） 

母 父 祖
母 

祖
父 

兄
・
姉 

弟
・
妹 

親
戚 

そ
の
他 

無
回
答 

中学１年生 367 361 316 38 27 153 166 7 6 0 

中学２年生 250 246 194 43 27 102 125 2 4 0 

中学３年生 250 240 224 37 23 112 110 7 2 1 

学年無回答 2 2 2 0 1 1 1 0 0 0 

合計 869 849 736 118 78 368 402 16 12 1 

  

対
象 

（
ｎ
＝
） 

母 父 祖
母 

祖
父 

兄
・
姉 

弟
・
妹 

親
戚 

そ
の
他 

無
回
答 

中学１年生 367 98.4  86.1  10.4  7.4  41.7  45.2  1.9  1.6  0.0  

中学２年生 250 98.4  77.6  17.2  10.8  40.8  50.0  0.8  1.6  0.0  

中学３年生 250 96.0  89.6  14.8  9.2  44.8  44.0  2.8  0.8  0.4  

学年無回答 2 100.0  100.0  0.0  50.0  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  

合計 869 97.7  84.7  13.6  9.0  42.3  46.3  1.8  1.4  0.1  

（単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－③－（B）１ 同居家族の人数 

■ ）２ 性別の割合 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－③－（B）２ 同居家族の割合１ 

（単位：％） 
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■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－③－（B）３ 同居家族の割合２ 

98.4 

86.1 

10.4 

7.4 

41.7 

45.2 

1.9 

1.6 

0.0 

98.4 

77.6 

17.2 

10.8 

40.8 

50.0 

0.8 

1.6 

0.0 

96.0 

89.6 

14.8 

9.2 

44.8 

44.0 

2.8 

0.8 

0.4 

100.0 

100.0 

0.0 

50.0 

50.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

97.7 

84.7 

13.6 

9.0 

42.3 

46.3 

1.8 

1.4 

0.1 

母

父

祖母

祖父

兄・姉

弟・妹

親戚

その他

無回答

中学１年生 中学２年生 中学３年生 学年無回答 合計

中学１年生：ｎ＝367 中学２年生：ｎ＝250 中学３年生：ｎ＝250 学年無回答：ｎ＝2 合計：ｎ＝８６９

（単位：％） 
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(C) 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問３．現在一緒に住んでいる家族について教えてください。（複数回答） 

同居家族は、いずれの学年でも「母」の割合が最も高く、次いで「父」「兄・弟」「弟・妹」などのきょ

うだいの割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

対
象 

（
ｎ
＝
） 

母 父 祖
母 

祖
父 

兄
・
姉 

弟
・
妹 

親
戚 

そ
の
他 

無
回
答 

高校１年生 197 194 167 24 11 62 88 4 0 0 

高校２年生 197 195 174 10 5 70 85 2 3 0 

高校３年生 164 159 134 15 7 55 65 1 0 1 

その他 13 12 11 1 1 7 6 1 0 1 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

合計 571 560 486 50 24 194 244 8 3 2 

  

対
象 

（
ｎ
＝
） 

母 父 祖
母 

祖
父 

兄
・
姉 

弟
・
妹 

親
戚 

そ
の
他 

無
回
答 

高校１年生 197 98.5  84.8  12.2  5.6  31.5  44.7  2.0  0.0  0.0  

高校２年生 197 99.0  88.3  5.1  2.5  35.5  43.1  1.0  1.5  0.0  

高校３年生 164 97.0  81.7  9.1  4.3  33.5  39.6  0.6  0.0  0.6  

その他 13 92.3  84.6  7.7  7.7  53.8  46.2  7.7  0.0  7.7  

学年無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

合計 571 98.1  85.1  8.8  4.2  34.0  42.7  1.4  0.5  0.4  

（単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－③－（C）１ 同居家族の人数 

■ ）２ 性別の割合 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－③－（C）２ 同居家族の割合 

（単位：％） 
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■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－③－（C）３ 同居家族の割合２ 

（単位：％） 
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84.6 

46.2 

53.8 
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7.7 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

98.1 

85.1 

42.7 

34.0 

8.8 

4.2 

1.4 

0.5 

0.4 

母

父

弟・妹

兄・姉

祖母

祖父

親戚

その他

無回答

高校１年生 高校２年生 高校３年生 その他 学年無回答 合計

高校１年生：ｎ＝197 高校２年生：ｎ＝197 高校３年生：ｎ＝164 その他：ｎ＝13 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝５７１
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④ 世帯構成 

「現在一緒に住んでいる家族について教えてください。（複数回答）」の回答を下記の条件に基づき分類 

 

(A) 豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－④－（A）１ 世帯構成の人数 

 
対象（ｎ＝） 二世代世帯 三世代世帯 ひとり親家庭 その他 無回答 

小学４年生 694 575 62 53 1 3 

小学５年生 654 509 81 63 1 0 

小学６年生 732 566 85 77 2 2 

学年無回答 9 6 1 1 0 1 

合計 2089 1656 229 194 4 6 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－④－（A）２ 世帯構成の割合 

 

二世代世帯 母親（お母さん）、父親（お父さん）のいずれも選択してあり、祖母（おばあさん）、

祖父（おじいさん）のいずれにも選択していない 

三世代世帯 母親（お母さん）、父親（お父さん）のいずれも選択してあり、祖母（おばあさん）、

祖父（おじいさん）の両方またはいずれかに選択してある 

ひとり親家庭 母親（お母さん）、父親（お父さん）のどちらか一方のみに選択してある 

その他 上記以外 

無回答 回答なし 

82.9 

77.8 

77.3 

66.7 

79.3 

8.9 

12.4 

11.6 

11.1 

11.0 

7.6 

9.6 

10.5 

11.1 

9.3 

0.1 

0.2 

0.3 

0.0 

0.2 

0.4 

0.0 

0.3 

11.1 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学４年生

小学５年生

小学６年生

学年無回答

合計

二世代世帯 三世代世帯 ひとり親家庭 その他 無回答

（単位：人） 

小学４年生：ｎ＝694 小学５年生：ｎ＝654 小学６年生：ｎ＝732 学年無回答：ｎ＝9 合計：ｎ＝２,０８９ 
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(B) 豊島区立中学校 1 年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

 

■ 図表 第 2 章－Ⅱ－ (1）－④－（B）１ 世帯構成の人数 

 

 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－④－（B）２ 世帯構成の割合 

 

 

 

 
対象（ｎ＝） 二世代世帯 三世代世帯 ひとり親家庭 その他 無回答 

中学１年生 367 275 36 55 1 0 

中学２年生 250 163 28 59 0 0 

中学３年生 250 181 34 34 0 1 

学年無回答 2 1 1 0 0 0 

合計 869 620 99 148 1 1 

74.9 

65.2 

72.4 

50.0 

71.3 

9.8 

11.2 

13.6 

50.0 

11.4 

15.0 

23.6 

13.6 

0.0 

17.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学１年生

中学２年生

中学３年生

学年無回答

合計

二世代世帯 三世代世帯 ひとり親家庭 その他 無回答

（単位：人） 

中学１年生：ｎ＝367 中学２年生：ｎ＝250 中学３年生：ｎ＝250 学年無回答：ｎ＝2 合計：ｎ＝８６９ 
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(C) 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－④－（C）１ 世帯構成の人数 

 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－④－（C）２ 世帯構成の割合 2 

 

 

対象（ｎ＝） 二世代世帯 三世代世帯 ひとり親家庭 その他 無回答 

高校１年生 197 147 19 29 2 0 

高校２年生 197 165 8 23 1 0 

高校３年生 164 119 11 32 1 1 

その他 13 10 1 1 0 1 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 

合計 571 441 39 85 4 2 

74.6 

83.8 

72.6 

76.9 

0.0 

77.2 

9.6 

4.1 

6.7 

7.7 

6.8 

14.7 

11.7 

19.5 

7.7 

14.9 

1.0 

0.5 

0.6 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.6 

7.7 

0.0 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校１年生

高校２年生

高校３年生

その他

学年無回答

合計

二世代世帯 三世代世帯 ひとり親家庭 その他 無回答

（単位：人） 

高校１年生：ｎ＝197 高校２年生：ｎ＝197 高校３年生：ｎ＝164 その他：ｎ＝13 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝５７１ 
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⑤ 健康状態 

(A) 豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問 4．あなたの体調について教えてください。 (単一回答） 

健康状態は、全学年「よい」の割合が最も高くなっている。 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－⑤－（A）１ 健康状態の人数 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

よ
い 

ま
あ
よ
い 

ふ
つ
う 

あ
ま
り
よ
く
な
い 

よ
く
な
い 

無
回
答 

小学４年生 694 483 88 102 16 3 2 

小学５年生 654 474 77 92 10 1 0 

小学６年生 732 458 128 119 15 9 3 

学年無回答 9 7 1 0 0 0 1 

合計 2089 1422 294 313 41 13 6 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－⑤－（A）２ 健康状態の割合 
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0.0 
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11.1 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学４年生

小学５年生

小学６年生

学年無回答

合計

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

（単位：人） 

小学４年生：ｎ＝694 小学５年生：ｎ＝654 小学６年生：ｎ＝732 学年無回答：ｎ＝9 合計：ｎ＝２,０８９ 
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(B) 豊島区立中学校 1 年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

問 4．あなたの体調について教えてください。 (単一回答） 

健康状態は、全学年「よい」の割合が最も高くなっている。 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－⑤－（B）１ 健康状態の人数  

 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－⑤－（B）２ 健康状態の割合 

 対
象
（
ｎ
＝
） 

よ
い 

ま
あ
よ
い 

ふ
つ
う 

あ
ま
り
よ
く
な
い 

よ
く
な
い 

無
回
答 

中学１年生 367 227 62 67 9 2 0 

中学２年生 250 143 52 49 4 2 0 

中学３年生 250 137 33 71 7 2 0 

学年無回答 2 2 0 0 0 0 0 

合計 869 509 147 187 20 6 0 

61.9 

57.2 

54.8 

100.0 

58.6 

16.9 

20.8 

13.2 

16.9 

18.3 

19.6 

28.4 

21.5 

2.5 

1.6 

2.8 

2.3 

0.5 

0.8 

0.8 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学１年生

中学２年生

中学３年生

学年無回答

合計

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

（単位：人） 

中学１年生：ｎ＝367 中学２年生：ｎ＝250 中学３年生：ｎ＝250 学年無回答：ｎ＝2 合計：ｎ＝８６９ 
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(C) 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問 4．あなたの体調について教えてください。 (単一回答） 

健康状態は、全学年「よい」の割合が最も高くなっている。 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－⑤－（C）１ 健康状態の人数 

 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－ (1）－⑤－（C）２ 健康状態の割合 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

よ
い 

ま
あ
よ
い 

ふ
つ
う 

あ
ま
り
よ
く
な
い 

よ
く
な
い 

無
回
答 

高校１年生 197 137 30 24 5 1 0 

高校２年生 197 141 31 22 2 1 0 

高校３年生 164 97 40 14 9 4 0 

その他 13 6 3 3 1 0 0 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 0 

合計 571 381 104 63 17 6 0 

（単位：人） 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校１年生

高校２年生

高校３年生

その他

学年無回答

合計

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

高校１年生：ｎ＝197 高校２年生：ｎ＝197 高校３年生：ｎ＝164 その他：ｎ＝13 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝５７１ 


